



Sarkad Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 34. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. AUGUSZTUS 22., PÉNTEK

A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJÉNEK KÖZLEMÉNYE

A 2013. évi XXXVI. törvény 307/E §-ban kapott felhatalmazás alapján a Helyi Választási Iroda vezetőjeként az alábbiak szerint állapítom meg Sarkad településen az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a választópolgárok központi névjegyzékének 2014. augusztus 15-i adatai alapján:

A polgármester állításhoz szükséges ajánlások száma: 300 db

Az egyéni választókerületi jelölt állításához szükséges ajánlások száma:

1. számú egyéni választókerület: 11 db
2. számú egyéni választókerület: 11 db
3. számú egyéni választókerület: 11 db
4. számú egyéni választókerület: 12 db
5. számú egyéni választókerület: 11 db
6. számú egyéni választókerület: 10 db
7. számú egyéni választókerület: 11 db
8. számú egyéni választókerület: 10 db

Tisztelt Jelöltek! Jelölő Szervezetek!

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként tájékoztatom Önöket arról, hogy a szükséges ajánlások a megváltozott jogszabályi rendelkezések okán ún. ajánlóíven gyűjthetők (az ajánlóív mintája megtalálható a 4/2014. (VII.24.) IM rendelet 16. mellékletében), melyek a Polgármesteri Hivatal jegyzői irodájában igényelhetők a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon (a formanyomtatványok mintája megtalálható a hivatkozott rendelet 12-15. mellékletében).

A 2/2014. (VII.24.) IM rendelet 15. §-a szerint a Helyi Választási Iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2014. augusztus 25-én adja át az igénylő részére az általa formanyomtatványon igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Egy ajánlóíven 8 aláírás gyűjtésére van lehetőség.

A 2013. évi XXXVI. törvény 122. §-a szerint az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik.

Az ajánlóívre rá kell vezetni a választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét, valamint az anyja nevét. Az ajánlóívet a választópolgár saját kezűleg aláírja. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlásával támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.

Felhívom a Tisztelt Jelöltek és Jelölő Szervezetek figyelmét, hogy a hivatkozott törvény 123. §-a rögzíti az ajánlás gyűjtésének szabályait, többek között felsorolja azon helyeket, ahol ajánlás nem gyűjthető (pl. munkahelyen munkaidőben, állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében, köznevelési intézményben, egészségügyi szolgáltató helyiségében, stb.). Rögzíti a jogszabály azt is, hogy az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtött ajánlás érvénytelen.

Az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármester jelöltet, a nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb 2014. szeptember 8-án 16.00 óráig kell bejelenteni az ajánlóívek átadásával formanyomtatványon.

(A formanyomtatványok átvehetők, az ajánlóívek igényelhetők és átvehetők a Polgármesteri Hivatal jegyzői irodájában hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00, pénteken 7.30-13.30 közötti időpontokban.)

dr. Pintér Magdolna jegyző,
a Helyi Választási Iroda vezetője

Politikai hirdetések megjelenése

Magyarország köztársasági elnöke 2014. október 12. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásait. A választási kampány az igazságügyi miniszter 2/2014. (VII.24.) IM rendelete 21. §-a szerint 2014. augusztus 23-tól 2014. október 12-én 19.00 óráig tart.

Ehhez kapcsolódóan a Sarkad Város Ingyenes Közéleti és Hirdetési Hetilap ez évben is bemutatkozási lehetőséget kínál egy-egy alkalommal a képviselő és polgármester jelöltek számára

az alábbiak szerint:
- Amennyiben a polgármester jelölt sajtótájékoztatót mutatkozik be, melyre meghívásra kerül a Sarkad Város Ingyenes Közéleti Információs és Hirdetési Hetilap, úgy kérésre a sajtótájékoztatóról híryanagy jelenik meg a felelős szerkesztő tollából két hasábon (egy hasáb 4,1 cm szélességű), egyenként 62 sorban, 8,3 cm x 8,6 cm méretű fénykép közlése mellett (a fényképet a jelölt választja ki a sajtótájékoztatót a felelős szerkesztő által készített képek közül).

(folytatás a 2. oldalon)

„Tábor” a szabadidő hasznos eltöltéséért

A Gyermekek és Családbarát Egyesület SARKAD-DAOP-5.1.1-09-2f-2010-0002-19 Alternatívák a szabadidő hasznos eltöltésére c. pályázatán belül sikeresen bonyolított le egy háromnapos napközis jellegű tábor 2014. július 24. és július 26. között. Az elnyert és felhasznált pályázati keret 2,8 millió forint volt, mely színes és gazdag programsorozat szervezését tette lehetővé.

A célunk az volt, hogy a pályázati célcsoport 1 és 14 év közötti gyermekeinek alternatívákat mutassunk arra, hogyan lehet hasznosan eltölteni a szabadidejüket.

A három nap alatt rengeteg programon vehettek részt a gyerekek, kreatívkodhattak, alkothattak: lehetett faragni, agyagozni, ki lehetett próbálni a régi népi mesterségeket, mint nemezés, csuhézás, szövés, fonás, napjaink kínálta alapanyagokból pedig hajtogatottak, készíthettek ajándékokat, gyöngyöcskést fűzhettek, megismerkedhettek különböző anyagokkal és technikákkal, amiket végül felhasználtak egy közös alkotás elkészítéséhez. Mindezzel az alkotás örömeire akartunk ráhangolni őket, és nagy örömeinkre százával készítették a fajtákokat, szelforgókat, agyagedényeket, festményeket, gyöngy és fonalkészleteket. Az elkészült műalkotásaikat a programsorozat után nagy örömmel vitték haza.

A sok játék és szórakozás mellett minden nap „tanultunk” is egy kicsit, előadásokat hallottunk a népmeséről és a népdalról, az olvasás fontosságáról, a szabadidő helytelen vagy éppen a hasz-



Az önkormányzat részéről Dr. Mokán István főállású alpolgármester látogatta meg a kézműves táborban résztvevő gyermekeket.

Ú SZÉCHENYI TERV

nos eltöltéséről, a szülői felelősségről és nagy örömeinkre még az egyébként zárva tartó sarkadi könyvtár kapui is megnyitottak előttünk. Keretprogramként kínáltunk számukra lovasfogattal, sétakocsizást, sorversenyeket, aszfaltrajz versenyt és egyéb apró megmérettetést, amikért mindenki apró szőróajándékokat, frissítőt kapott jutalmul. Minden nap mutattunk számukra olyan játékokat, mely fejlesztii is őket, mint logikai, kártyajátékok, vonalvezetős, kirakós és

memória. Visszavezettük őket szüleink egyszerű játékaikhoz, mint az ugrókötél, ugróiskola, labda, ugrógumi. Kipróbálhatták magukat labirintusban, kúszófolyosón, sőt még „éjtőernyőztünk” is. A programok sorából nem maradhatott ki a zene és a tánc sem. A nagy meleg ellenére is lelkesen tanulták a néptánclepkéket autentikus zene kísérettel övezve. Nagy sikere volt természetesen a légvárnak és az arcfestésnek is, amely az utolsó családi nap végére helyezte fel a koronát.

A harmadik napon egy kis kiállítást szerveztünk az elkészült munkákból, majd ezek közül az alkotások közül kiválasztottuk és értékeltük a legjobbakat. Az eredményhirdetésen izgalommal telve várták a gyerekek, hogy ki-

nek a neve hangzik el, hogy kik kerültek a képzletbeli dobogó különböző helyeire. A különböző kategóriák díjazottjai értékes ajándékokban részesültek, amelyeknek iskolakezdéskor nagy hasznát fogják venni.

De nem mehetett senki üres kézzel haza, apró ajándékokkal (radír, nyomda, hegyező, notesz, edességek, gyümölcs, lufi, baba, labda) kedveskedtünk a résztvevőknek. Összességében elmondhatjuk, hogy a három nap alatt sok játékkal és színes programokkal tettük hangosabbá és tartalmasabbá a nyári szünet nyugalmas napjait.

Reményeink szerint a jövőben is lesz lehetőségünk hasonló színes programok szervezésére.

A Gyermekek és Családbarát Egyesület vezetője



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Zongoraavató koncert a Belvárosi Református Templomban



Nagy Edit, Hodozsó György (a hangszerrel) és Hodozsó Norbert

Augusztus 15-én hangszeravató hangversenyre hívta a Kónya Sándor Kamarakórus a komolyzenét szerető sarkadiakat és a Búza Barna Művésztelep képzőművészeit.

A kórus sikeresen pályázott eszközbeszerzésre egy Leader-pályázaton, s most az itt elnyert zongorát mutatják be.

A zongora megszólaltatói Hodozsó György és Hodozsó Norbert fiatal zongoraművészek voltak. Mindketten Sarkadon kezdtek zenei tanulmányaikat a Talentum Alapfokú Művészeti Iskolában, ahol zongoratanárjuk Nátor Eva tanárnő volt. Az alapfokú tanulmányok után a békéscsabai Bartók Béla Zene-művészeti Szakközépiskola, majd a debreceni Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem klasszikus zongora előadóművész szakára jelentkezett, ahol 2013-ban mindketten előadóművész diplomát szereztek. Jelenleg a Zene-



akadémia zongoraművész mester szakán tanulnak Budapesten illetve Debrecenben.

Számos versenyeredményeik közül egyet-egyét szeretnénk kiemelni 2013-ból: Hodozsó György az Országos Dohnányi Ernő Kamaraversenyen Kiemelt Nívódíjat kapott,

Hodozsó Norbert a Főiskolások Országos Versenyén 1.

helyezést ért el.

A koncert műsorát Hodozsó György nyitotta meg, Gabrielli 4 canzonáját játszotta. A canzona a barokk fuga előfutára, imitációs technikára épülő műfaj. A rene-

szánsz és barokk határán élő szerző nem adott határozott utasítást az előadó hangszerre, a canzona többnyire rézfúvós együtteseken felelgetős formában szólanak meg a felvételeken. A koncerten a bemutatandó hangszeren az első két canzona orgona, a 3-4. csemballó hangszínnel szólat meg. Az elektromos hangszer az akusztikus hangszer hangját idézte, s Hodozsó György kitűnő játékával a XVI. századba röpitette vissza a hallgatóságot.

A szóló darabok után énekes művek következtek, ahol a zongora, mint kísérő hangszer jelent meg.

Nagy Edit, a Kónya-kórus vezetője ének mesterképzésen diplomázott júniusban. Diplomakoncertjéből énekelt két művet. Johann Sebastian Bach: 147. zsoltára után Joseph Haydn: Stabat Materének Lacrimoso tételét énekelte drámai erővel. A Stabat Mater Mária fájdalmát ábrázolja a kereszt tövében. Ezt a témát több mint száz zeneszerző feldolgozta, Haydn számára ez a mű hozta meg az európai ismertséget saját korában.

Az énekes műveket a Kónya Sándor Kamarakórus folytatta, Mozart: Ave verum corpus, majd Szokolai Sándor: Aldjuk Isten nagy kegyelmét című darabja következett. Szólót énekelt: Kovalik Józsefné. A kórus kiegyenlített hangzása, finom hangszínei ismét megjelentek előadásukban.

A koncert 2. felében Hodozsó Norbert Chopin: h-moll szonátáját játszotta lebilincselően. A négy tételes, közel 30 perces darab elvitte a hallgatóságot a muzsika varázslatos világába. Chopin méltán legismertebb szonátája Hodozsó Norbert előadásában olyan hatást ért el bennünk, amelyet szavakkal nem igazán lehet megfogalmazni. Megérintette a lelkünket, megszületett valami, aminek előhívására talán csak a zene képes.

A szép számú közönség vastappsal köszönte meg a művészeknek ezt az estét, melyet az előadók Wolf Péter: Ave Maria című művével zártak. Ebben a darabban megszólalt a hangszer, az énekes szólista és a kórus, együtt teremtve meg a harmóniát, s szólaltatva meg a közzéhangját, melyet a darab szövege megfogalmaz.

Azt estét Koncz Zsolt tiszteletes úr szavai foglalták keretbe, aki Babits Mihály verssorait idézte.

„Mindenk embernek a lelkében dal van,
És a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
Az hallja a mások énekét is szépnek.”

Babits Mihály



Koncz Zsolt lelkész

Politikai hirdetések megjelenése

(folytatás az 1. oldalról)

A Sarkad Város Ingyenes Közéleti és Hirdetési Hetilap egy alkalommal ingyenesen közli a polgármester jelöltek, valamint a képviselő-jelöltek politikai hirdetéseit. Az egy-szeri alkalmon túli bemutatkozások politikai hirdetésnek minősülnek, ennek értelmében a helyi lap hirdetési tarifái az irányadóak (a már hivatkozott rendelet 22. §-a szerint az újság tarifáit közölte az Állami Számvevőszékkel, melyek az Állami Számvevőszék honlapján megtekinthetők. Természetesen a hirdetési tarifákról a Könyvtárban is tájékoztatást nyújtanak).

A képviselő és polgármester jelöltek ingyenes bemutatkozását a 2014. október 3-ai (péntek) lapszámban

tesszük közzé.

Ezúton kérjük az önkormányzati választásokon indulni szándékozók, hogy amennyiben élni kívánnak az ingyenes bemutatkozási lehetőséggel, az alábbi feltételeknek tegyenek eleget:

- a jelölő szervezetek maximum 15 gépelt sorban (egy sorban 60 leütés, dupla sorköz) foglalják össze mondanivalójukat. Lehetőség van a jelölő szervezet logójának megjelenítésére is.
- a polgármester-jelöltek maximum 30 gépelt sorban (egy sorban 60 leütés, dupla sorköz) foglalják össze mondanivalójukat. Lehetőség van egy fénykép megjelenítésére is.

Kérjük, hogy a szöveges részt, valamint a logót (jpg) és a fényképet (jpg) papír alapon

és elektronikus adathordozón is szíveskedjenek rendelkezésünkre bocsátani.

A rendelkezésre álló felületet (polgármester jelöltek egy-negyed oldal, képviselő-jelöltek egynyolcad oldal) a politikai hirdetés jogszabályi fogalma szerint töltheti meg tartalommal a jelölt (kép, szöveg, logó felhasználásával).

A fentieket legkésőbb 2014. szeptember 26-án 12.00 óráig papír alapon és elektronikus adathordozó is szíveskedjenek eljuttatni a szerkesztőség levélcímére: 5720. Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár).

A határidőn túl beérkezett kérelmeket nem áll módunkban közölni.

Felhívjuk a Tisztelt jelöltek figyelmét arra, hogy a 2013. évi XXXVI. törvény 146. § b) pontja szerint „politikai hirdetés az ellenérték fejében közzétett, valamely jelölő szervezet vagy független jelölt népszerűsítését

szánsz és barokk határán élő szerző nem adott határozott utasítást az előadó hangszerre, a canzona többnyire rézfúvós együtteseken felelgetős formában szólanak meg a felvételeken. A koncerten a bemutatandó hangszeren az első két canzona orgona, a 3-4. csemballó hangszínnel szólat meg. Az elektromos hangszer az akusztikus hangszer hangját idézte, s Hodozsó György kitűnő játékával a XVI. századba röpitette vissza a hallgatóságot.

A szóló darabok után énekes művek következtek, ahol a zongora, mint kísérő hangszer jelent meg.

Nagy Edit, a Kónya-kórus vezetője ének mesterképzésen diplomázott júniusban. Diplomakoncertjéből énekelt két művet. Johann Sebastian Bach: 147. zsoltára után Joseph Haydn: Stabat Materének Lacrimoso tételét énekelte drámai erővel. A Stabat Mater Mária fájdalmát ábrázolja a kereszt tövében. Ezt a témát több mint száz zeneszerző feldolgozta, Haydn számára ez a mű hozta meg az európai ismertséget saját korában.

Az énekes műveket a Kónya Sándor Kamarakórus folytatta, Mozart: Ave verum corpus, majd Szokolai Sándor: Aldjuk Isten nagy kegyelmét című darabja következett. Szólót énekelt: Kovalik Józsefné. A kórus kiegyenlített hangzása, finom hangszínei ismét megjelentek előadásukban.

A koncert 2. felében Hodozsó Norbert Chopin: h-moll szonátáját játszotta lebilincselően. A négy tételes, közel 30 perces darab elvitte a hallgatóságot a muzsika varázslatos világába. Chopin méltán legismertebb szonátája Hodozsó Norbert előadásában olyan hatást ért el bennünk, amelyet szavakkal nem igazán lehet megfogalmazni. Megérintette a lelkünket, megszületett valami, aminek előhívására talán csak a zene képes.

A szép számú közönség vastappsal köszönte meg a művészeknek ezt az estét, melyet az előadók Wolf Péter: Ave Maria című művével zártak. Ebben a darabban megszólalt a hangszer, az énekes szólista és a kórus, együtt teremtve meg a harmóniát, s szólaltatva meg a közzéhangját, melyet a darab szövege megfogalmaz.

Azt estét Koncz Zsolt tiszteletes úr szavai foglalták keretbe, aki Babits Mihály verssorait idézte.

„Mindenk embernek a lelkében dal van,
És a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
Az hallja a mások énekét is szépnek.”

Babits Mihály

Bende Róbert a Sarkadi Városszépítő Egyesület polgármester-jelöltje Sarkadon

Sajtótájékoztatót jelentettek be



Bende Róbert sajtótájékoztatót jelentette be, hogy a 2014. október 12-ei önkormányzati választásokon a Sarkadi Városszépítő Egyesület polgármester-jelöltjeként kíván indulni.

Mint mondta – „Sarkad lakosságának többsége ugyanis már négy esztendővel korábban egyértelműen kinyilvánította szavazatával, hogy mást, újat, pártpolitika-mentes helyi közéletet, biztosságot és szabad véleménynyilvánítást, nyugalmat, higgadt építkezést akar. Azt gondolom, hogy az én személyemmel egy olyan ember került a város élére, aki teljes mértékben a lakosság érdekeit szolgálta és szolgálja. Am a polgármester személye önmagában nem elég, hogy a változás teljes egészében megtörténjen. Mindeképpen fontosnak tartom, azt, hogy a lakosságot olyan emberek képviseljék, akik erkölcsileg, tisztességgel szemponjtábol, a munkabírárs szemponjtábol, az elképzeléseik szemponjtábol a város lakosságát akarják képviselni. Nyolc választói körzet képviselő-jelöltjeinek személyét is kiválasztottuk, őket később mutatjuk be.

A választással kapcsolatos elképzeléseim most már nyíltak és a Városszépítő Egyesület a garancia arra, hogy amit a 2010-es választások után a beiktatásomkor elmondtam - tehát, hogy politika mentes közéletet akarok létrehozni - az valóra válik. Eddig részben sikerült csak, de úgy gondolom a következő választás után – amennyiben bizalmat kapunk – sikerülni fog, sikerülni kell, mert azt gondolom ez a legegészségesebb irány. Mi garantáljuk azt, hogy abszolút politika mentesen fogunk dolgozni a városért. Nyilván a politikával, a mindenkori kormánnyal szoros kapcsolatban kell lenni, mert enélkül nem megy. Az elmúlt négy évben és az elkövetkező négy évben is tudjuk ga-

rantálni, az abszolút partneri kapcsolatot mely a kölcsönös együttműködésre törekszik a helyi és az országos politika szereplőivel. Független, civil polgármesterként is rendelkezem azon szükséges kapcsolatokkal, amelyek a város építését, az uniós és hazai fejlesztési források Sarkadra érkezését szolgálják.

Szakmailag is és emberileg is úgy képzeljük el az elkövetkező öt évet, hogy a város céljait, lehetőségeit figyelembe véve szolgáljuk a város lakosságát. Ehhez persze kell egy csapat és mint már említettem a képviselő testület tagjai ki lettek választva, de mivel ez a sajtótájékoztató a polgármester bemutatkozásáról szól személyüket később fogják megismerni.”

Bende Róbert polgármester-jelölt a továbbiakban röviden a programjáról szólt, amelyet részleteiben később fog ismertetni a nyilvánossággal. Mint mondta a felelőtlen ígéreteknek nincs helye a tervei között, „azt viszont biztosra tudom mondani, hogy a legfőbb helyen a munkahely teremtés áll, amihez a lehetőség is adott, mint ahogy az a múlt héten is történt. Megváltozott munkaképességű embereknek tudunk 41 munkahelyet teremteni, természetesen közösen a városban élőkkel, dolgozókkal együtt. Úgy gondolom fontos a város gazdaságának a fejlesztése, mert ez a mozgató rugója egy városnak, régióknak, országnak, de ugyanolyan fontos a kultúra, a turizmus és szociális téren is sok elképzelésünk van.

Bende Róbert, a Sarkadi Városszépítő Egyesület színeiben induló polgármester-jelölt Sarkad lakosságával együttműködve egy élhetőbb, békésebb, gyarapodó, tisztább közéletű Sarkadért kíván dolgozni a következő öt éves önkormányzati ciklusban!

-ső

A középiskolánk tanévkezdési tájékoztatója

A javítóvizsgák időpontja: 2014. augusztus 25-26-27-28-29.

Gólyatábor: 2014. augusztus 25-26-27.

Beköltözés a kollégiumba: 2014. augusztus 31-én 8:00 órától 15:00 óráig

Tankönyvosztás a kollégistáknak: 2014. augusztus 31-én 10:00 órától 15:00 óráig, a többi tanulónak 2014. szeptember 1-4-ig 8:00 órától 15:00 óráig a Főépület-

ben a szociális munkás irodájában. Az ingyenes tanévkönyvre jogosultak legyenek szívesek hozzá magukkal az ingyenességet igazoló dokumentumot (szakértői, MAK, önkormányzati). A tanévkönyvet csekkmásolat bemutatásával tudjuk átadni.

Tanévnyitó ünnepség: 2014. augusztus 31-én 16:00 órától az iskola udvarán. Megjelenés: fekete-fehér öltözetben.

Útalapot készítették...



A sarkadi 3. sz. választókerületben – közeledvén az őszi esősebb időszak – az arra szoruló utakat kötőmellelkel töltik fel a Városgazdálkodási Iroda dolgozói. Murok Ferenc, a kerület képviselője felügyelte a munkát gyorsan és kiváló minőségben végző „élbrigád”.

Az ügyfélközpontúság kiemelten fontos az Alföldvíz Zrt.-nél

Több újabb, a rugalmas ügyintézészt szolgáló fejlesztést, illetve intézkedést vezetett be a közelmúltban az Alföldvíz Zrt. A változásokról Mihály Tamással, a cég Értékesítési fősztály-

vezetőjével beszélgettünk. — Mit tart az idei év legfontosabb, az ügyfeleket leginkább érintő változásának? — Néhány hónappal ezelőtt, még tavaly év végén megjelent az egységes köz-

mű-szolgáltatási számlaképről szóló törvény, amelynek köszönhetően átláthatóbbak lettek a közüzemi számlák: 2014. január elsejétől a gáz-, a villany-, a távhő-, és a víz-számlákra is egységes tartalmi és formai követelmények vonatkoznak. Az Alföldvíznél korábban is közép-pontban volt, hogy átlátható, közérthető számlákat juttassunk el fogyasztóinkhoz, a mostani jogszabályi változtatás pedig újabb fejlesztéseket hozott számunkra, aminek eredményeként a fogyasztók még több információhoz juthatnak a kibocsátott számlákon. Egyebek mellett tájékoztatjuk ügyfeleinket arról, hogy rezsicsökkentésnek köszönhetően mekkora összeget takarítottak meg az elmúlt időszakban, jelöljük a mérőállás bediktálásának időpontját és a következő leolvasás várható időtartamát, vagyis azt a ötnapos időintervallumot, amelyben a leolvasók felkeresik a Felhasználókat. Ezzel tervezhetőbbé vált mind számunkra, mind felhasználóink számára a mérőleolvasás.

— Ha már a leolvasásokat említette. Azok időpontját miként határozzák meg? — Lehetőség szerint olyan időpontokban keressük fel az ügyfeleket, amikor jó eséllyel otthon tartózkodnak. Eppen ezért munkaidőben többnyire eredménytelen a leolvasás, hiszen senkitől nem várhatjuk, és nem is várjuk el, hogy emiatt megszakítsa munkáját, vagy szabadságot vegyen ki. Így a hétköznap délutánok és esték, valamint a hétvégék jöhetnek szóba. Mindenki türelmét kérjük, hiszen szakembereink igyekeznek a lehető leggyorsabban végezni a munkájukat, a lehető legkisebb fennakadást okozni az otthonokban. Sajnos mindenki számára ideális időpont nincsen, de igyekszünk a lehe-

tő legrugalmasabban eljárni. Sőt, ha valaki éppen a leolvasáskor nincs ott, külön értesítést is kap arról, hogy legközelebb mikor keressük fel ismét. Az értesítésen munkatársunk elérhetősége is szerepel, hogy ha szükséges, előzetesen egyeztetésre is van lehetőség.

— Miért fontosak a leolvasások a fogyasztók és a cég számára?

— A vízmérő leolvasásnak több szempontból is jelentősége van. A jogszabályban meghatározottak alapján, évente legalább egy alkalommal le kell olvasni a mérőt, de korán sem csak erről van szó. Nem egyszer fordult már elő, hogy a leolvasásnak köszönhetően sikerült kiszűrni egy belső hálózati meghibásodást, és ezzel akár nagyon komoly anyagi kártól megkímélni a felhasználót. Munkatársaink a leolvasással egy időben a szolgáltatás jogszerű igénybevételét is ellenőrzik, tehát azt, hogy a mérő és a mérővédelmi eszközök rendeltetésszerű állapotban vannak-e. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy a vízmérő, vízmérési hely valamint a belső hálózat rendszeres – legalább havonta történő – ellenőrzése a felhasználónak is feladata.

— A leolvasások után és előtt miként jelezhetik mérőállásukat, akik nem szeretnék átlagszámlák alapján fizetni?

— Előzetes regisztrációt követően, több lehetőséget is biztosítunk erre ügyfeleinknek. Az interneten keresztül, a www.alfoldviz.hu oldalon az ügyfélszolgálat menü alatt, másrészt, telefonon, a 06/40-922-334-es helyi tarifával hívható kékszámon is bejelenthetik a vízmérőállást ügyfeleink. Alföldvíz Zrt.

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó Gyomaendrődre

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2014. szeptember 4-én kirándulást szervez a gyomai fűrűdbe. Részvételi díj: 1.400 Ft/fő

Indulás 06:30-kor. Megállóhelyek a gyulai úti autóbussz megálló, valamint a városi központi autóbussz megálló. Jelentkezni fogadóóráinkon, vagy a 06-70/334-3393-as telefonszámon lehet. Szeretettel várunk mindenkit!

Doba Mihályné szervezet vezető

Kirándulás a Medvebarlanghoz

1. A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez nem csak ÁFÉSZ nyugdíjasoknak Romániába a Medvebarlanghoz.

Indulás: szeptember 19-én 6.00 órakor az autóbussz pályaudvarról. A kirándulás költsége: 2.500 Ft/fő + 15 Lei/fő/ barlangi belépő. Ebédelési lehetőség van, előzetes jelentkezés esetén az ebéd előre is megrendelhető vagy a szalonnasütési lehetőség is van a csoport igénye szerint.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10-11 óra között a kirándulás költségének egyidejű befizetésével, vagy Perei Károlynénál a 06-20/561-1778-as, illetve Szabó Péternénél a 06-30/365-8077-es telefonszámon.

Jelentkezési határidő: szeptember 13.

Várjuk az utazni vágyók jelentkezését. 2. Szeptember 16-án szalonnasütésre várjuk tagjainkat az Éden-tóhoz. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

Anyakönyvi Hírek

Házasságkötés:
Sztancs Agnes Zsuzsanna (Sarkad) és Nemes Norbert (Budapest)

Volt kendergyári dolgozók találkozója

2014. szeptember 19-én (péntek) 14.00 órakor megemlékezést és emlékhely avatást szervezünk a volt Kendergyár előtt.

További program:
- gyárlátogatás
- vacsora (komplett menü) az Andi Étteremben, baráti beszélgetés, zene, nosztalgiazás.

Jelentkezési határidő: 2014. szeptember 10. A részvételi díj befizetése mellett, ami 3.000 Ft/fő.

Jelentkezni lehet:
- Kóra Sándorné (Temesvári u. 49.)
- Varjú Józsefné (Deák F. u. 1/a.)

Szeretettel várunk minden volt dolgozót, hozzátartozókat és a leszármazottakat. Mód van arra is, ha valaki csak a megemlékezésen kíván részt venni.

Aki mozgásában korlátozott, kérjük jelezze, autóval helyben megoldjuk az utaztatást.

Bízunk abban, hogy kellemes órákat tölthetünk együtt!

Tisztelettel a szervezők:
Borbély Sándor 06 20 950 7878, Cselovszki Árpád 06 70 419 1590, Kóra Sándorné 06 30 542 5799, Tarczali Mihály 06 20 450 4541, Varjú Józsefné 06 70 580 6692

Pályázati felhívás

Ú SZÉCHENYI TERV

Sarkad Város Önkormányzata harmadik fordulóban pályázatot hirdet a „Komplex fejlesztés a szociális célú városrehabilitáció jegyében Sarkadon” című városrehabilitációs projekt keretében elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatására.

A mini-projektek pályázati felhívása letölthető a www.sarkad.hu weboldáról a „KOMPLEX FEJLESZTÉS A SZOCIÁLIS CÉLÚ VÁROSREHABILITÁCIÓ JEGYÉBEN SARKADON” menüpontra, illetve elérhető a Sarkadi Polgármesteri Hiva-

tal Műszaki és Beruházási Osztályán.

Várjuk olyan sarkadi civil egyesületek, alapítványok, társadalmi szervezetek jelentkezését, akik az első és második körön is meghirdetett mini-projektek megvalósításában elősegítik a pályázat által megcélzott társadalmi réteg felzárkóztatását.

A pályázat beérkezési határideje: **2014 augusztus 29. 12⁰⁰-ig folyamatos.**

Beadás helye: Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály Sarkad Kossuth u. 27. 27-es iroda Debreczeni Mónika

Kövári Arnold projektmenedzser-osztályvezető Műszaki- és Beruházási Osztály



Sarkadi Finomszerelések Bajnokság

A Sarkadi Bártkás HE 2014-ben az általa üzemeltetett Édenkert tavakon egy komoly, a város és talán a megye határain is túlmutató horgászversenyt rendez, melynek célja, hogy a hat fordulóból megrendezett versenysorozat végén kihirdettesse az Édenkert Tavak 2014-es BAJNOKA címet. A versenysorozat 6 versenyből áll, azonos helyszínen és 6 időpontban. A verseny alkalmanként 2x4 órás fordulókból állnak; Nevezési létszámtól függően legalább 2-3 db, 6-12 fős szektorokban.

Versenyenként az értékelés: elért szektorhelyezések alapján (minél kevesebb), azonosság esetén több fogott súly dönt. Versenyenként az első 15 kap pontot (1. hely 45 pont; 2. hely 35 pont; 3. hely 28 pont; 4. hely 22 pont; 5. hely 17 pont; 6. hely 13 pont; 7. hely 10 pont; 8. hely 8 pont; 9. hely 7 pont; 10. hely 6 pont; 11. hely 5 pont; 12. hely 4 pont; 13. hely 3 pont; 14. hely 2 pont; 15. hely 1 pont.) **Végeredmény:** a versenyeken szerzett ranglista pontok összesítése alapján. Pontazonosság esetén a több első helyezés dönt. A 6 fordulóból elért eredmények közül az 5 legjobb számít bele az összesítésbe. **Díjazás:** Az első három helyezett oklevelet vehet át minden pontszerző versenyen; Az összetett legjobbjait a Finomszerelések Bajnokság I.-II.-III. serlegét, illetve oklevelét vehetik át

Pontszerző versenyek: 2014.04.20 Édenkert Tó II. 2014.05.18 Édenkert Tó II. 2014.06.22 Édenkert Tó II. 2014.07.20 Édenkert Tó II. 2014.08.31 Édenkert Tó II. 2014.09.21 Édenkert Tó II.

Az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk! A versenyek pontos kiírását, a szabályait megtalálhatják az egyesület Facebook oldalán, illetve a tóparti halórháznál. Kérünk minden érdeklődőt, indulót, hogy járjon utána és olvassa el, mert a versenyeken szigorú szabályok keretein belül lehet csak részt venni (OVHB hazai szabályzatai).

Minden további információért érdeklődni: Molnár Gábornál (06-30/318-5998) és Rybinski Jánosnál (06-30/206-6128) lehet

Finomszerelések Kupasorozat 5. forduló versenykiírás
Verseny ideje: 2014.08.31. (Gyülekező: 05:30, Sorolás: 05:45)

Verseny helyszíne: Édenkert Tó II.
Nevezési díj: 2000,- Ft/forduló, ebéd igény szerint rendelhető + 700 Ft/fő (Az ebéd ára változhat)
1 kategóriában: 2-3, 6-12-fős szektorban

Jelentkezni 2014. 08. 29.-án 17-órától az Éden - Horgászboltban (Éden tó 1-nél)

A Versenyző a verseny ideje alatt szabadon válthatja a horgászmodszert a direkt bot (spicc, rakó) vagy gyűrűs bot (match, bolognai, feeder) között.

Minden kifogott halfajta számít a versenyben! A kifogott halat/halakat élve kell tartani mérlegetelésig!

A nagyméretű karikás haltartó, valamint pontymatrac használata kötelező! Sok szeretettel várunk minden versenyzőt, érdeklődőt a Sarkadi Bártkás H.E. nevében a szervezők, lebonyolítók

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

3. forduló 2014. augusztus 23. (szombat) 17.00 óra
Dombegyház NSE – Sarkadi Kinizsi LE

4. forduló 2014. augusztus 30. (szombat) 17.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Újkígyós FC

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

Figyelem! A hazai mérkőzésekre a korábbi hírekkel ellentétben nem Gyulán, hanem Sarkadon kerül sor, mivel a pálya felújítási munkálatai néhány hónappal tolnak!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület eddigi mérlege: két mérkőzés, két győzelem, kapott gól nélkül!

A 2. forduló eredménye:
Sarkadi Kinizsi LE - Békéscsabai MÁV SE 1-0 (1-0)

Sarkad, 110 néző. V.: Mihálik.

Kiállítva: Kurta Lajos (Sarkad, a 16-oson kívül kézzel ért a labdába) a 39. percben. G.: Molnár J. a 30. percben.

Jó: az egész hazai csapat, illetve Mazán, Gajdács, Hrabovszki.

Kocsis Zoltán: Egy masszív, jó felállású ellenfelet sikerült megvernünk. A kiállítás után is meg voltak a helyzeteink, de sajnos nem rúgtuk be őket. A csapatom megérdemelten tartotta itthon a három pontot.

Braun Attila: A sarkadiak tíz emberrel nagyon sokat tettek azért, hogy ezt a mérkőzést megnyerjék. Igaz, hogy nekünk is meg voltak a lehetőségeink, amivel pontot, pontokat szerezhettünk volna.

Ifjúságiak: Sarkad - Békéscsabai MÁV 3-1

A bajnokság állása					
1.	Elek	2	2	0 0	8-2; +6 6
2.	Újkígyós	2	2	0 0	9-4; +5 6
3.	Sarkad	2	2	0 0	3-0; +3 6
4.	Kétegyháza	2	1	1 0	5-1; +4 4
5.	Dombegyház	2	1	1 0	5-3; +2 4
6.	Vésztő	2	1	1 0	4-2; +2 4
7.	Békésszentandrás	2	1	1 0	4-3; +1 4
8.	Mezőberény	1	1	0 0	2-0; +2 3
9.	Okány	2	1	0 1	3-4; -1 3
10.	Csorvás	2	0	2 0	2-2; 0 2
11.	B-csabai MÁV	2	0	0 2	1-3; -2 0
12.	Sarkadkeresztúr	2	0	0 2	6-9; -3 0
13.	Battonya	2	0	0 2	2-6; -4 0
14.	Csanádapáca	1	0	0 1	0-4; -4 0
15.	Bucsa	2	0	0 2	1-6; -5 0
16.	Lőkősháza	2	0	0 2	1-7; -6 0

Kölcsey Ferenc

ESTI TAGOZATÚ GIMNÁZIUM

felvételt hirdet a 2014/2015-ös tanévre az alábbi helyszíneken:

Mezőkovácsháza, Békés, Sarkad

Az iskolai foglalkozásokat délután tartjuk a fenti települések általános iskoláiban. Jelenkezni lehet a gimnázium 9., 10., 11. és 12. évfolyamára. /Az osztályokat kellő számú jelentkezés esetén indítjuk./

**Lehetőség van tanulmányi idő beszámítására.
Év végén nem kell vizsgáznod,
ha év közben sok-sok érdemjegyet szerzel!**

Beiratkozás

Mezőkovácsháza (Árpad u. 184.)
Általános Iskola épületében
Érdeklődni:
Kulcsár Sándor, Tel.: 06-30/ 527-9237
2014. augusztus 25., 29. 16:00-17:30 óráig
Telefonos egyeztetés alapján,
bármely más időpontban.

Békés (József A. u. 12.)
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola épületében
Érdeklődni:
Batsiné Kovács Aranka, Tel.: 06-30/ 280-3025
2014. június 10., 12., 19., 24., 26. 14:00-16:00 óráig
2014. július 22., 24. 14:00-16:00 óráig
2014. augusztus 12., 15., 19., 21. 14:00-16:00 óráig
2014. augusztus 26., 28. 14:00-16:00 óráig

Sarkad (Vásút u. 2.)
Ády Endre- Bay Zoltán Középisk. és Koll. épületében
Érdeklődni:
Zámori Ida, Tel.: 06-30/ 327-3479
2014. július 01- augusztus 29.
minden második héten szerdán 08:00-10:00 óráig

A jelentkezéshez hozza magával iskolai bizonyítványait, személyi igazolványát, lakcímkártyáját, TAJ kártyáját!

Estigmi a facebookon:
facebook.com/kolcsesyestigmi
facebook.com/EstiGimik

Töltsd le alkalmazásunkat
androidos telefonra
Play áruházból

Védekezzünk a parlagnű ellen!

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy városunk területén tömegesen megjelent a parlagnű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkn, réteken.

Az igen agresszív allergén növény nagyon sok ember társunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás.

Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagnűre jellemző, hogy egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csirke

raképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagnű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

SZÜLINAPRA

Bertók Gáborné

78. a napokban ünnepelte 78. születésnapját ezúton köszönti a család apraja nagyja.

SZÜLINAPRA

Bertók Gábor

80. születésnapján szeretettel köszönti a felesége és a család apraja nagyja.

„Fogadd el szívünk köszöntő szavát, hogy veled ünnepelhessük születésnapját. Isten adjon még legalább 100 évet erőben, egészségben tartson meg nekünk Téged!”

Földtulajdonosok figyelmébe!

A KÖRÖSMENTI AGROCOOP Kft. értesíti a tisztelt földtulajdonosokat, hogy a földbérleti díj őszi búzára vonatkozó részének kimérését az alábbi napokon végzi:

**2014.08.25 - 29 között
7 órától 15 óráig.
Helyszín: Sarkadkeresztúri úti telephely**

Tisztelettel:
Asztalos György termelésirányító
T:06/30/630-2001

**KÖRÖSMENTI
AGROCOOP Kft.**

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a tisztelt lakosságot, őstermelőket, hogy ez év június 16. és augusztus 29. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek:

- Érvényes őstermelői igazolvány, értékesítési betétlap
- Adószám (ez nem azonos az adókartán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)
- Személyazonosító igazolvány, adókartya, TAJ-kártya
- Az átvételkor nyilatkoznia kell, hogy az áru esetleges peremezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel: **Juhász Imréné intézményvezető**



Köszönetnyilvánítás

„Búcsú mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt, de gondolatunkban és szívünkben örökre velünk maradsz.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Lázár István
- élt 79 évet - volt Dembinszky u. 9. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„A te szívéd már nem fáj, de a miénk vérzik, Mert a fájdalom az élők érzik.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kovács Sándor
(volt Ságvári u. 24. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.
Szerető felesége és az egész család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpad Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű temetkezési ügyintézés

Munkanapokon:
Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

ÉJJELE NAPPALI ÜGYELET
ELHUNYT SZÁLLÍTÁSA

**Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946**

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

STV
Sarkad Televízió

**A Sarkad TV képiújságának
hirdetési díja:**
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

ÁLLAT

Vágni való csirke előjegyezhető Zöldfa u.11 T:270-096
Ár:440 Ft/kg Száll. aug.29 reggel 7óra

Liget u.3 malac eladó

Hullámos papagájok eladó
Ságvári u.8 T:06-70/406-7351

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor
Órgona u.1 T:06/20/950-7878

Sírkőkészítés Sárosi József
Balassi u. 31/A T:06-70/289-9791

Egyéb

Tollat, vasat bútort veszek
Szalontai u.46 T:06-70/589-6683

Bontott cserép eladó T:06-30/521-9100

60-as mozgáskorlátozott házaspár keres alkalmi segítséget T:06-30/416-1390

INGATLAN

A főúthoz közel 2,6HA 60AK szántóföld eladó T:30/624-6008

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Dr. Pintér Magdolna jegyző

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2./b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora augusztus 28. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
Katólikus gondolatok 41 percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Ünnepség
Augusztus 20. városi ünnepsége

Híradó
Friss közéleti hírek (ism)

Képiújság
Képiújság 24 óraban